

今夏海外名校直通车下月再发

第三届留学展8月18日开幕

专刊记者 王双

近来,本报连续举办的两届留学展,受到众多家长和学子的关注,但是,很多家长错过了亲自来到展会现场的机会。

应广大家长和学子的要求,8月18日,本报将再次举办今年夏季最后一场留学展——第3届烟台国际留学展,让烟台学子搭上申请海外名校的“直通车”。

“挤独木桥”现象正在改变

很多人用“千军万马挤独木桥”来形容高考的惨烈,但是,这种现象正在改变,越来越多的高中生不再将其视为唯一出路。同时,留学海外名校成了部分人的新选择。根据中国教育在线日前发布的《2012高招调查报告》显示,近年来我国出国留学人数保持高速增长,而且低龄

化趋势明显,成为分流高校生源的一股新力量。数据显示,从2008年起,我国出国留学人数连续4年保持了20%以上的增长速度,2011年达到34万人的历史纪录,预计今年会超过35万人,此外,近年出国留学人数还将保持较高的增长,本科生占留学人数很大比重。

很多意向家长提早做“功课”

在本报的留学展上经常发现熟悉的身影,市民孙女士告诉记者,孩子今年开学就要读高二了,从孩子上高一的时候她就开始参加各种留学展会。孙女士说,参加这些展会主要是为了了解更多的留学资讯和政策,因为,留学是件大事,孩子只身一人去国外,必须了解清楚一些

状况,国家的气候、饮食、安全、住宿等都是她所关心的问题。此外,留学中介的资质很多家长也非常关心,例如有的中国留学生不能住宿舍的这种小细节,家长都会在网上一一地去查证,或者给院校中国代表或是中介打电话仔细询问,有的家长还会进行一一记录。



本报第二届留学展咨询现场。

小语种就业紧俏渐受欢迎

以前很多留学生选择英语系国家,如今,家长们的选择却逐渐理性化,开始选择好就业的小语种国家,意大利、法国、德国、匈牙利、俄罗斯是较为受欢迎的小语种国家。经济全球化,越来越多的中国企业走出国门,去世界各个国家办厂并有贸易往来,因此小语种国家语言的人便成了紧缺的人才。例如意大利,官方语言为意大利语,民间同时使用西班牙语、英语和法语,可以

接受多国文化的熏陶,同时,烟台很多企业都有小语种人才需求,留学生学成回国就业也十分可观,例如烟台的张裕集团、南山集团、万华合成革集团等。

据了解,由本报主办的第3届烟台国际留学展将于8月18日上午9:00-12:00在芝罘区解放路中银大厦开幕。届时,国外校方代表、国内大学国际交流学院、省内知名留学中介的留学专家将齐聚

展会。有美国、英国、澳大利亚、加拿大、德国、法国、意大利、匈牙利、西班牙、日本、韩国、新加坡、俄罗斯等十几个国家的院校可供家长和考生选择。欢迎高中、中专、大学在校生及毕业生来逛展会,合理规划留学,抢占留学先机。

展会咨询热线: 13688690081、18660095750
展会地点:烟台市芝罘区解放路中国银行大厦3楼多功能厅

中行助力出国留学

近日,中国银行正在举办一场颇具声势的“第三届留学生金融节”活动,全心全意助力学子们轻松留学海外。

全球平台 凸显“家庭式”关怀

作为国内国际化程度最高的商业银行,中行在全球32个国家和地区拥有超过900家分支机构,凭借着丰富的海外经验,中行对孩子意向留学、准备留学、国外学习、学成归来四个阶段分别配置金融服务,内容涵盖“中银汇兑”、代理见证开户、出国留学贷款、国际信用卡、海外借记卡、留学保险卡和网上银行等业务种类。

此外,中行还提供海外接机、紧急救援及华语等增值服务,以及中行澳大利亚分行幸运实习周、英国“金色年华”多彩金融体验日活动,让留学生快速熟悉并融入国外的学习环境。

助力出国 更多好“礼”显实惠

与通常“一刀切”的促销活动不同,中行充分考虑了留学生求学阶段的不同需求。通过计算发现,凡是办理中行长城国际卡(港币、欧元、英镑、美元、澳元)开卡免首年年费,刷5次免次年年费,单这项以年费15美元计算,最高能省下约201元;而活动期间办理代理开户见证免手续费200元;旅行支票在活动期间则有0-7.5%的优惠率;加上中行网银在活动期间免E-token工本费和三年服务年费,又有近100元的优惠,仅手续费和服务费就能节省近千元。

通讯员 郝翔宇 高荣华

京广书城：社会实践夏令营开营

专刊记者 王伟凯

暑假刚刚开始,各类夏令营如雨后春笋般扎堆开营,近日,记者在烟台永旺购物中心看到了一个独具特色的夏令营开营仪式,并进行了采访。



参加京广暑期社会实践营的小营员庄严宣誓。

两大知名作家携手亮相

近日,在京广书城烟台莱山店,在200多名中小学生庄严宣誓中,京广2012暑期社会实践活动正式开营了。在开营仪式中,荣获全国优秀儿童文学奖、宋庆龄儿童文学奖等诸多大奖的儿童文学作家汤素兰和被喻为“中国版《哈利·波特》”的畅销书作者雨魔联袂助阵。汤素兰与小营员

互动问答,共同探讨阅读与写作的奥秘,而雨魔更是化身“孩子王”与小营员们现场做游戏,活动现场时而尖叫,时而欢欣,整个活动轻松愉悦,两位作家带来了两种文风地交融,给小读者们更多的新奇体验。

不一样的暑假生活体验

开营仪式上,8名小营员自编自导变成了可爱的精灵,手持

作家作品展板,轻灵优雅地在T台上走着。走秀的小营员林穆泽告诉记者:“我是作家雨魔的粉丝,得知他要来京广书城后,我特地来为他走秀的!”小营员们的走秀赢得作家和观众们热烈的掌声。

工作人员告诉记者,孩子们参加此次京广暑期社会实践活动是完全免费的,随着开营仪式的结束,第一批小营员整装上阵,他们将活跃在京广书城的各个门店,负责书店卫生、书架整理及推荐阅读等力所能及的事情。五天的书店生活体验,感受劳动的酸甜苦辣,对孩子来说是一个难忘的人生经历。

让书走进孩子的心间

据悉,本次暑期社会实践活动的主办方京广书城还设立了征文奖、摄影奖、手工大赛奖三大奖项,奖品除辞海阅读器、ipad2苹果电脑外,更有百张京广书城会员卡送给小营员们。

丰厚的奖励提升了营员们的参与热情,小营员们跃跃欲试,都说要以优秀的表现来锻炼自己。山东京广书城的运营总监孙维芬告诉记者:“京广暑期社会实践活动是为孩子量身定制的活动,也是一个寓教于乐的活动,在满足孩子探索需求的同时,更激发孩子自身的潜质,我们的目的只有一个,让书走进孩子的心间,伴之成长。”

校园播报

栖霞翠屏中学小记者站成立



近日,栖霞市翠屏中学正式成为齐鲁晚报小记者站,首批加入的同学兴高采烈地戴上了小记者证。图为栖霞市翠屏中学小记者站授牌仪式现场。

通讯员 柳华东 摄

金城小学举行演讲比赛



为了让广大师生牢固树立科学世界观,烟台开发区金城小学举行了全校性的崇尚科学演讲比赛活动,活动中,学生们表达了热爱科学、崇尚科学决心,图为全体学生起立宣誓。

通讯员 林丽娟 摄